
YouGov Survey Results

Sample Size: 1751 Gb Adults
Fieldwork: 12th - 15th March 2021
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Weighted Sample 1751 594 434 158 650 693 851 900 191 730 422 408 998 753 210 588 380 422 151
Unweighted Sample 1751 602 448 163 702 700 764 987 156 696 422 477 1015 736 197 600 371 441 142
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Imagine Keir Starmer was Prime Minister and the 
Labour Party were currently in government and 
facing the issue of the coronavirus outbreak. Do 
you think... 
Coronavirus lockdown rules would be stricter, 
less strict, or about the same?

Stricter 28 19 45 38 39 22 26 30 34 30 28 23 29 27 35 28 25 31 23
About the same 40 46 39 37 42 41 44 36 31 40 40 43 42 37 37 41 41 37 46

Less strict 11 19 4 3 5 18 13 9 10 7 13 16 11 11 6 10 14 13 7
Don't know 21 16 13 21 15 19 18 24 25 23 18 18 17 25 22 21 21 18 24

Following the impact of the coronavirus, the 
British economy would be in a worse state, 
better state or about the same?

Worse 35 67 10 21 20 56 40 30 19 27 43 49 36 34 27 41 36 32 27
About the same 35 22 45 52 44 26 34 36 37 37 34 32 35 34 34 34 32 37 42

Better 11 1 31 12 21 4 12 11 17 13 11 6 14 7 22 8 9 14 10
Don't know 19 10 14 14 15 14 14 23 26 23 13 14 15 24 18 17 22 17 21

The number of people catching the coronavirus 
in Britain would be higher, lower, or about the 
same?

Higher 14 28 3 4 6 25 15 12 8 8 18 23 13 14 11 16 15 10 14
About the same 43 54 33 41 39 49 45 41 31 43 42 50 43 43 36 42 42 47 45

Lower 23 6 51 34 41 9 23 23 33 25 23 13 27 17 31 22 21 23 20
Don't know 20 12 12 21 14 17 17 24 28 24 16 14 16 26 21 20 22 19 21

The number of people who have been vaccinated 
against coronavirus in Britain would be higher, 
lower, or about the same?

Higher 8 3 17 4 10 5 8 7 20 8 6 4 7 9 11 6 10 8 6
About the same 48 35 63 66 64 38 48 48 42 49 50 46 50 46 47 45 44 53 56

Lower 23 48 7 10 12 39 27 20 14 17 29 33 27 19 19 29 24 20 17
Don't know 21 13 13 20 14 18 17 24 25 25 16 17 16 27 23 20 23 19 21
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Imagine Jeremy Corbyn was Prime Minister and 
the Labour Party were currently in government 
and facing the issue of the coronavirus outbreak. 
Do you think... 
Coronavirus lockdown rules would be stricter, 
less strict, or about the same?

Stricter 21 15 36 17 28 17 24 19 27 24 20 13 23 19 24 21 18 24 19
About the same 19 14 24 15 19 16 22 16 30 24 12 14 20 19 23 18 17 19 27

Less strict 31 49 17 38 29 41 30 32 13 22 42 45 33 29 28 33 33 32 23
Don't know 28 21 22 31 24 26 24 33 30 30 26 27 24 34 26 27 33 26 31

Following the impact of the coronavirus, the 
British economy would be in a worse state, 
better state or about the same?

Worse 50 82 25 57 43 69 54 46 29 38 61 68 54 45 42 57 50 47 40
About the same 21 8 34 20 26 13 22 20 27 26 17 13 21 21 27 17 19 22 30

Better 7 1 20 4 12 3 8 7 14 9 7 2 9 5 13 6 6 8 7
Don't know 22 10 20 20 19 15 17 26 30 27 14 16 16 29 19 20 25 22 23

The number of people catching the coronavirus 
in Britain would be higher, lower, or about the 
same?

Higher 33 59 11 36 25 48 34 31 13 22 46 47 34 31 26 35 33 33 29
About the same 28 23 31 28 30 26 29 27 23 33 24 26 29 28 33 28 26 28 30

Lower 14 3 37 8 24 5 17 12 35 16 11 6 17 11 17 12 12 17 17
Don't know 25 15 20 28 21 21 20 29 29 29 19 21 20 31 24 25 28 23 23

The number of people who have been vaccinated 
against coronavirus in Britain would be higher, 
lower, or about the same?

Higher 8 3 17 2 10 6 9 7 19 9 6 4 7 9 9 6 8 9 9
About the same 31 18 46 32 40 22 32 30 28 37 27 26 33 29 36 27 30 32 40

Lower 36 64 15 37 28 52 39 32 23 25 47 48 39 30 30 43 33 34 25
Don't know 25 15 22 28 22 21 20 31 30 29 19 23 21 31 25 24 29 24 26
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